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% Actividades

. Completa las coordenadas de la naranjita en el siguiente grifico:

6

\

B

X

Resolucion:

Las coordenadas de la U son:
(1;.3)

» Completa las coordenadas de cada elemento segtin corresponda.
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2 Teniendo como referencia el grafico «A», las

]
coordenadas de * son:
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3 Del grifico «A», las coordenadas de &

5011:

. En el grafico «A», las coordenadas de c\
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» Exigimos mas

» Completa las coordenadas segiin corresponda. . Del gréfico «B», las coordenadas de & SOn:
Grafico «B» Respuesta: o
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m Demuestro mis habilidades ———

y P Completa las coordenadas segun corresponda.
% Grafico «C»
6 e 15 . Teniendo como referencia el griafico «Cw», las
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